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Az MK T Matematikai-Közgazdasági
Szakosztályának közgyűlése

A Magyar Közgazdasági Társaság Matematikai-Közgazdasági Szakosztálya 1976.
október 28-án tartotta közgyűlését dr. dr. h. e. Kádas Kálmán az MKT alelnöke elnökle
tével, aki a Társaság elnökségének képviseletében vett részt a közgyűlésen.

Először Ziermann JJ1argü, a szakosztály elnöke mondta el a vezetőség beszámolóját
az elmúlt 5 év - az előző közgyűlés óta eltelt időszak - munkájáról.

A két közgyűlés közötti időben a rotációs elvnek megfelelően három elnöke volt a
szakosztálynak: Szakolczai György, Tardos Márton és Ziermann Margit. Ezt a rotációs
elvet, melynek értelmében kb. 2 évenként új elnököt választ a szakosztály vezetősége,
a továbbiakban is fenn akarjuk tartani.

A szakosztály tagsága az ismertetett időszakban 165 főről 259 főre nőtt, de továbbra
is jelentős része a tagságnak a tagdíjat nem fizetők, vagy' csak időszakonként fizetők
csoportja. Sajnos, nem sikerült kellő mértékben bevonni a szakosztály munkájába a fiata
lokat és a taglétszámhoz viszonyítva kevesen vesznek részt az évente 2-3 alkalommal
meghirdetet.t előadásokon. Az új vezetőség feladata lesz, hogy ezeket a problémákat
a jövőben valamilyen formában megpróbálja megoldani.

Ezektől eltekintve szakosztályunk az elmúlt időszakban jó szakmai és szervező munkát
végzett. Különösen sikeres volt a Bolyai János Matematikai Társulattal és a Neumann
János Szárnítógéptudományi 'I'ársasággul közösen rendezett balatonfüredi Operáció
kutatási Konferencia, a II. Magyar AKM Konferencia és a hosszútávú, a pénzügyi- és
az ártervezés matematikai módszereiről rendezett szakértői konferencia. Hasonlóképp
általában jól sikerültek a Társaság más szakosztályaival - elsősorban a Népgazdaság
tervezési és a Mezőgazdasági Szakos~_tályokkal - közösen rendezett ankétok, előadások is .
. Nagyon jó a kapcsolatunk az Okonornetriai Társasággal, amelynek konferenciáin
Jelentős létszámú magyar küldöttség szokott résztvenni, szakosztályunk több tagja
tartott előadásokat, volt szekció-elnök és szervező bizottsági tag.

Számos külföldi vendégünk közül ki kell emelni a Nobel-díjas amerikai Koopmans,
a szovjct Aga.mbegjan és az angol Stone professzorokat.

A szakosztályon belül egy éve alakult meg az agrár szekció, amely tagságunknak kb.
e~yötödét fogja össze, és igen aktív. Ez év nyarán nagy sikerrel rendezték meg az ,,Operá
ciókutatás és számítástechnika az élelmi.szergazdaságban" című kétnapos konferen
ciát.

A beszámolóhoz többen szóltak hozzá: elsősorban a szakmai munka színvonalának
további emelésével és a taglétszám megfelelő irányú kiszélesítésével foglalkoztak.

A vita után Martos Béla a Szigma főszerkesztője ismertette az eredményeket és feladato
kat. McgállapíLotta - és ezt a hozzászólások is megerősítették - , hogy a szakosztály folyó
!ratának színvonala megindulása óta kielégítően magas, nem következett be a más folyó
~r1:toknál előforduló sz.ínvonal esés. Sajnos, kevés a jó kézirat és egyre hosszabb időt vesz
1gonybe a nyomdai olöállítás. Ennek következtében csak nagy késéssel Jelennek meg a lap
~gyes szárnu.i. A színvonal tartása azonban fontosabb, mint a hozzávetőleg pontos meg
Jelonés hajszolása.

Vögczctül a közgyűlés megválasztoLta az új vezetősógot:

Elnök: Szép Jenő (MK Közgazdaságtudományi Egyetem)
Alelnök: Meszéna György (MK Közgazdaságtudományi Egyetem)
Titkár: Ormos Zsolt (KSH Gazdaságkutató Intézet)
Tagok: Auqustinovics Mária (Országos Tervhivatal), Békési Gábor (MK Közgazdaság

tudományi Egyetem), Bod Péter (MTA Matematikai Kutatóintézet), Csepinszky Andor
(Központi Statisztikai Hivatal), Éltető Ödön (Központi Statisztikai Hivatal), Forgó
F'~renc (MK Közgnzdasagtudomdnyí Egyetem), I-Iala_buk László (Központi Statisztikai
Hivatal), Kornai János (MTA Közgazdaségt.udomdnyi Int~zet), Liget't I.st~án (OT Terv
gazdasági Intézet), Morva Tamás (OT Tervgazdasági Intézet), Simon Nora (OT Terv
gazdasági Jntézet), Simonovits András (MTA Közgazdaságtudományi Intézet), Sólyom
Csaba (Számítá.'ltcohnikaalkalmazási Kutató Intézet), Tardos .Márton (Konjuktúra- és
Piackutató Intézet), Tóth József (Gödöllői Agrártudományi Egyetem), Vári István (Köz
gazdasági és Jogi Könyvkiadó), Ziermann Margit (OT Tervgazdasági Intézet).
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